
Сценарий новогоднего праздника для начальных классов 

Название мероприятия: 
"Загадочная новогодняя ночь" 

Цель мероприятия: 
Создание атмосферы волшебства и чудес, вовлечение детей в интерактивные 
игры, театрализованные сценки, развитие навыков командной работы, 
воображения и креативности. Праздник должен быть ярким, динамичным, с 
элементами познания и увлекательных заданий. 

Продолжительность: 1,5 – 2 часа 

Место проведения: актовый зал школы или класс, украшенный в 
новогоднем стиле (елка, гирлянды, снежинки, новогодние игрушки). 

Реквизит: 

• Елка (или символ новогоднего дерева) 

• Картонные и бумажные декорации (снежинки, подарки, звездочки и 
др.) 

• Костюмы для персонажей (Снегурочка, Дед Мороз, сказочные 
персонажи, животные, эльфы, маги) 

• Лазерная указка или фонарик для спецэффектов 

• Различные аксессуары для игр (мячики, подарки, ленты и т.д.) 

• Картинки для мастер-класса (снежинки, елочные игрушки, зимние 
пейзажи) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия: 

1. Вступление — Приветствие ведущего 

Сценарий вступления: 

Ведущими мероприятия будут Дед Мороз и Снегурочка, которые введут 
детей в атмосферу праздника, позаботятся о правильном настроении и 
объяснят правила игры. 

Ведущий 1 (Дед Мороз): 
(Входит на сцену с веселым и добрым настроением, в руках у него 
волшебный посох) 
– Здравствуйте, дорогие ребята! С наступающим Новым годом! Я, Дед 
Мороз, всегда рад встречать вас на этом празднике! Мои сказочные 
помощники, Снегурочка и я, приготовили для вас много увлекательных игр и 
сюрпризов! Мы будем веселиться, учить вас новым трюкам и, конечно же, 
вместе встречать Новый год! Но, чтобы все получилось, нам нужно пройти 
несколько испытаний. Ну что, готовы? 

Ведущий 2 (Снегурочка): 
(Входит с большой улыбкой, она нежно приветствует всех детей) 
– А я – Снегурочка! Я помогу Деду Морозу и буду с вами веселиться, играть 
и разгадывать загадки. Скажите, а кто из вас верит в чудеса? Ведь именно они 
случаются с теми, кто не перестает верить! Давайте же совершим настоящее 
новогоднее волшебство! 

(Снегурочка и Дед Мороз объявляют начало праздника, активируют 
первые игры.) 

 

2. Загадка волшебного леса — Игра-загадка 

Сценарий игры: 

Снегурочка и Дед Мороз предлагают детям разгадать загадки зимней 
тематики. Загадки станут не только забавными, но и немного 
познавательными. 

Снегурочка: 
– Чтобы попасть в волшебный зимний лес, нужно правильно разгадать 
загадки. Зимний лес полон волшебных существ, а загадки приготовила сама 
фея зимы. Слушайте внимательно и отвечайте быстро! 



Дед Мороз: 
– Я готов загадать вам самые трудные загадки. За каждую правильную 
разгадку вы будете получать снежинку. Снежинки – это ключи к волшебному 
лесу! Вот первая загадка: 

 

Загадки: 

1. Кто на санках мчится, всех вокруг веселит? (Ответ: Снеговик) 

2. Белая дорожка, а на ней не ступит человек, кто же это? (Ответ: 
Снежинка) 

3. Летит, летит, а приземлиться не может? (Ответ: Снежок) 

4. Кто на Новый год приносит подарки всем детям? (Ответ: Дед Мороз) 

(Дети активно отвечают, получая снежинки за правильные ответы. 
Снегурочка и Дед Мороз собирают все снежинки в "волшебный мешок".) 

 

3. Приключение в лесу — Театрализованное представление 

Сценарий театрализованного представления: 

Дети вместе с ведущими попадают в волшебный зимний лес. В лесу их 
встречают сказочные персонажи, и начинается увлекательная история. 

Дед Мороз: 
– О, смотрите! В лесу кто-то шуршит! Похоже, нас ждут загадочные 
приключения! Надо быть осторожными, потому что здесь живут не только 
добрые феи, но и злые духи зимы. 

(Из-за деревьев появляется Ледяная Ведьма. Она заполняет 
пространство холодом, и с ней приходит хоровод льда.) 

Ледяная Ведьма: 
– Привет, смельчаки! Я – Ледяная Ведьма! Если хотите пройти через мой лес, 
вам предстоит пройти испытания. И если вы не справитесь – я заморожу вас 
навсегда! Что, готовы? 

Снегурочка: 
– Не бойтесь, ребята! Вместе мы справимся! Давайте пройдем все испытания, 
которые приготовила Ледяная Ведьма. Только так мы сможем попасть в 
настоящий новогодний лес и встретить праздники! 



Испытания: 

• Задание "Зимние загадки" — Ведьма загадывает дополнительные 
загадки, на которые дети отвечают командой. 

• Задание "Ледяной лабиринт" — Используя мягкие препятствия 
(например, из подушек), дети должны пройти через лабиринт и добраться до 
"сказочной полянки". 

• Задание "Снежки и ловушки" — Дети получают мягкие мячики, 
которые они должны бросать в специально установленные «ловушки» (в 
корзины или ведра). 

За каждый успешный результат дети получают волшебные снежинки, 
которые позже обменяют на подарки. 

 

4. Праздничный мастер-класс — Творческая пауза 

Сценарий мастер-класса: 

После активных игр наступает время для творческой паузы, когда дети 
смогут немного отдохнуть и создать собственные новогодние поделки. 

Снегурочка: 
– Давайте немного отдохнем и создадим своими руками чудо-украшения для 
нашей новогодней елки! Я подготовила для вас картон, цветную бумагу, 
ножницы и клей, а вы сделаете своими руками волшебные снежинки, 
елочные игрушки и праздничные гирлянды. 

(Дети по примеру Снегурочки начинают делать поделки. Во время 
работы Снегурочка может рассказать, как в разных странах празднуют Новый 
год, какие традиции существуют.) 

 

5. Праздничный конкурс — Зимняя карусель 

Сценарий игры: 

Дети участвуют в конкурсах на ловкость и быстроту. Мероприятие 
проходит в формате командной игры, где каждый ребенок имеет возможность 
проявить свои способности. 

Дед Мороз: 
– А теперь, ребята, я приготовил для вас настоящий зимний квест. Вы 



должны собрать как можно больше снежинок, которые я спрятал по всему 
залу. Кто соберет больше всех – получит суперприз! Внимание, стартуем! 

(На старте дети в командах начинают собирать снежинки и подарки, 
стараясь не упустить ни одну деталь. Эта игра способствует развитию 
командного духа и ловкости.) 

 

6. Встреча с Главным символом праздника — Снеговик приходит в 
гости 

Сценарий сцены: 

В самый разгар веселья появляется главный символ зимнего 
волшебства — Снеговик! 

Снеговик: 
– Привет, ребята! Я – Снеговик! Как здорово, что мы встретились на таком 
замечательном празднике! Хочется пожелать всем вам, чтобы Новый год 
принес вам много радости и счастья. А теперь, давайте поиграем! Кто хочет 
быть снежинкой? 

(Снеговик проводит игру, в которой дети выполняют разные зимние 
танцы и игры, ассоциирующиеся с зимой.) 

 

7. Финальная часть — Новогодняя дискотека и подарки 

Сценарий завершения: 

Снегурочка: 
– Ну что, дорогие мои, пришло время завершать наш праздник. Мы весело 
играли, веселились, создавали чудеса, а теперь самое время повеселиться по-
настоящему! Всем, кто принял участие в нашем новогоднем квесте, получат 
подарки, а сейчас давайте устроим настоящую новогоднюю дискотеку! 

(Включается веселая новогодняя музыка, дети танцуют и веселятся. В 
конце праздника Дед Мороз и Снегурочка вручат каждому ребенку подарок.) 

 

 

 

 



8. Заключение — Прощание 

Дед Мороз: 
– Дорогие ребята, спасибо вам за чудесное время, которое мы провели 
вместе! С Новым годом! Пусть этот год будет полон чудес, радости и удачи! 

Снегурочка: 
– Пусть каждый день будет как этот новогодний праздник – полный радости, 
смеха и волшебства. До новых встреч, друзья! Желаем вам самых ярких, 
удивительных и радостных моментов в Новом году! 

(Завершающая музыка, Дед Мороз и Снегурочка прощаются с детьми, 
оставляя их с теплыми воспоминаниями.) 

 

 

 

Дополнительные рекомендации: 

• Для улучшения взаимодействия можно пригласить родителей, которые 
также могут поучаствовать в играх. 

• Можно использовать различные мультимедийные элементы, такие как 
проекторы для зимних пейзажей и новогодних фонов. 

• Особое внимание стоит уделить безопасности в играх, чтобы дети не 
получили травм. 

 


